

“О, ладно. Так... Это всё натуральные вещества без побочных эффектов?”

Доктор Мейнард кивнула. “Никаких побочных эффектов вообще. Не в том виде, в котором мы их применяем, по крайней мере. Многие считают что поскольку вещество является “естественному”, то оно автоматически безвредно. Но вам нужно только подумать о разных ядовитых растениях, встречающихся в природе, чтобы понять что это неверно. Независимо от того, насколько естественна Беладонна, она с легкостью может убить”. Она улыбнулась. “Но вещества, которые мы используем, полностью безопасны. Они должны быть, если мы хотим разработать продукт, на который сможем получить одобрение FDA. Не нужно заблуждаться: коммерческий аспект является важным аспектом этой исследовательской программы. Помощь от наших спонсоров не бесплатна. Мы должны создать коммерчески жизнеспособный продукт. Но, к счастью, похоже что мы на верном пути”.

Синди медленно кивнула. “Я понимаю, зачем вам это нужно. Итак... Как вы проводите это исследование?”

Доктор Мейнард кивнула. “Хороший вопрос, и я должна была бы уже это объяснить. Короче говоря, если вы решите, что хотите принять участие в нашей исследовательской программе, вы будете приходить сюда два раза в месяц. Вы можете приходить днём или вечером, как будет вам удобней. Ваши посещения будут отстоять друг от друга на неделю и совпадать с одним и тем же самым пунктом в вашем менструальном цикле каждый месяц, так что мы можем исключить ваши циклические гормональные колебания как фактор. Вас также попросят не заниматься сексом или мастурбировать по крайней мере за 48 часов до вашего назначенного времени, а также не использовать любые развлекательные наркотики вообще на всё время участия в нашей программе. Также перед посещением рекомендуется сделать небольшую клизму. Наконец, вам необходимо будет удалить ваши лобковые волосы, если вы этого ещё не сделали, и чтобы ваша генитальная область была настолько голая и гладкая, насколько это возможно перед каждым назначением. И хотя вы можете прекратить своё участие в программе в любое время, мы просим вас придерживаться её в течение как минимум двух-трёх месяцев. Когда вы решите оставить нас, вас попросят заполнить вопросник выхода.”

Доктор Мейнард задумалась. “Что ещё? Типичный сеанс может занять от двух часов до целого утра, дня или вечера, в зависимости от того, когда он проходит, и как долго вы решите что хотите продолжать. Когда вы приедете, вам сначала будет дан апельсиновый сок, который может содержать или не содержать вещество, которое мы хотим исследовать. Вы не будете знать, что в нём и есть ли что-либо в нём вообще, потому что психологический фактор в этом типе исследований огромен, и нам нужно чтобы эффект плацебо не исказил наши результаты. Иногда в нём не будет никакого экспериментального состава, потому что время от времени нам нужно восстановить ваш базовый уровень. Затем вы заполните краткий список вопросов

и если хотите, вы можете принять душ. Так делают большинство наших добровольцев. Также вас попросят сдать образец мочи и мы рекомендуем вам воспользоваться ванной в любом случае, потому что с пустым мочевым пузырём значительно комфортнее";

Синди не могла не улыбнуться.

"Когда вы будете готовы", - продолжила доктор Мейнард, - "я сама или один из моих помощников отведут вас в тестовую комнату, которая полностью закрыта, а также полностью звукоизолирована. Затем вы ляжете на испытательную кушетку и на вас будет установлен набор электродов для наблюдения за вашими жизненными показателями, и которые также будут стимулировать правильные нервные пути, чтобы вызвать сексуальное возбуждение. Зонды будут введены также во влагалище и анус. Не беспокойтесь, всё будет очень комфортно. Ваши ноги в стременах и руки будут мягко и комфортно сдерживаться, чтобы держать вас на месте во время оргазма и не позволить вам ручную стимуляцию, которую вы захотите сделать как только тест начнётся. Затем вас оставят одну и компьютер начнёт стимулировать ваше тело.

Она снова улыбнулась. "У вас, вероятно, будет первый оргазм через десять минут или около того, и вы продолжите испытывать серию оргазмов, которые могут быть очень интенсивными. Это будет продолжаться, пока вы не решите что с вас достаточно, тогда вы нажмёте кнопку и тест закончится. Компьютер также может закончить тест, основываясь на ваших жизненных показателях. По завершении те ста вы снова войдёте в комнату, удалим электроды и зонды и поможем вам встать с кушетки, если вы ещё чувствуете себя слишком шаткими чтобы встать самостоятельно. Вас попросят сдать ещё один образец мочи, и вы в любом случае в этот момент захотите воспользоваться ванной комнатой. Можете принять душ или ванну, если хотите. Вам дадут попить, чтобы восстановить ваши электролиты и заменить некоторые жидкости, которые вы потеряли во время длительного времени сильного сексуального возбуждения. Окончательный осмотр завершает эксперимент, и когда вы чувствуете себя готовым, можете идти домой."

"Bay! ..." - тихо сказала Синди.

Это было очень много, чтобы принять. Но она чувствовала себя заинтригованной, этого нельзя было отрицать. Мысль сделать это заставила её занервничать, но также возбуждала. Она заметила, что её соски затвердели во време объяснения доктора Мейнард, и между её ногами стало появляться привычное покалывание.

"Итак... " начала она, затем подумала о том, как это сформулировать. "Эти электроды и, эмм, зонды... Что именно они делают? Я имею ввиду, эта... стимуляция. Как это работает?"

"Они вызывают небольшие сигналы в соответствующих путях вашей нервной системы, что вызывает сексуальное возбуждение, которое затем усиливается до тех пор пока у вас не произойдёт оргазм. Вы ничего не почувствуете, но вы будете очень возбуждены довольно

быстро. Компьютер будет считывать ваши жизненные показатели и почувствует, когда у вас будет оргазм, и в зависимости от паттерна вашей сексуальной реакции он будет корректировать стимуляцию, чтобы усилить ваше возбуждение дальше, пока у вас не будет следующего оргазма, и так далее.

Она задумчиво посмотрела на Синди. "Не хотите ли вы посмотреть? У нас есть видеоматериалы, если хотите. Это, конечно, довольно откровенно, но если вы не против..."

Синди почувствовала что краснеет, а затем быстро кивнула.

"Хорошо, это", - она повернула экран компьютера на своём столе, чтобы Синди могла это наблюдать - "это мой со-исследователь Шерон. Мы разработали эту программу вместе, и мы были нашими собственными первыми испытуемыми". Она пожала плечами, -"Нужно же с чего-то начинать. Излишне говорить, что мы никогда не снимаем ни одного из наших испытуемых, но Шерон подумала, что было бы неплохо, если бы у нас было что-то, чтобы показать нашим кандидатам, и она была права, У нас есть съёмка со мной тоже, она использует её, когда она берёт интервью у кандидата". Она улыбнулась, -"Так менее неловко."

На экране открылось окно видеопроигрывателя. Он показывал маленькую комнату, приятно украшенную, как офис, в котором они сидели сейчас. Большую часть комнаты занимала причудливая кушетка, которая выглядела как комбинация кресла для осмотра у гинеколога, сиденья из спортивного автомобиля и шезлонга. У него был контурный и мягкий подголовник, стремена для ног и он имел очертания чтобы удерживать тело девушки, занимавшей его довольно уютно, и, насколько Синди могла сказать, очень удобно. Её ноги в были в стременах, а руки лежали на подлокотниках по обеим сторонам кресла. Руки и ноги удерживались на месте с помощью каких-то эластичных ремней.

Девушка, которая лежала в кресле была молодой, чернокожей и довольно красивой. Она была совсем молода, а её тело было стройным, её грудь упругой, хорошо сформированной и красиво закруглённой, а её ноги хорошо подтянуты. Маленькие присоски, которые, как предполагала Синди, были электродами, упомянутыми доктором Мейнард, были прикреплены к её коже по всему телу, особенно на её груди и между её бёдрами, Губки её безволосой киски были раздвинуты каким-то фаллоимитатором, к которому был прикреплён тонкий пучок проводов, и ещё один провод исчезал между её эбеновыми ягодицами. Несколько десятков проводков тянулись от тела девушки к маленькой консоли, которая стояла рядом с кушеткой. В правом нижнем углу экрана консоли было число "16" жёлтыми цифрами.

Но внимание Синди привлекла поза девушки и выражение на её лице. Её глаза были закрыты, рот слегка приоткрыт, а её дыхание глубоким и напряжённым. Звук из компьютера был мягким и негромким, но даже так Синди могла слышать как на тихо мурлыкала. Она казалась беспокойной и начала извиваться в кресле, пока её дыхание постепенно становилось

быстрее. Потом она начала стонать, сначала мягко, но затем всё громче и громче.